

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM EGYETEMI HÍRLEVÉL

HÍREINK

ELTE-s projektet emelt ki az ERC

2014 januárjában több ezer futó projekt közül választotta ki a legizgalmasabb tizenötöt az Európai Kutatási Tanács, köztük – egyedüli magyarként – szerepel a Vicsek Tamás vezetésével futó COLLMOT projekt is.

Innovatív ELTE-s kurzusokat díjaztak

A Tempus Közalapítvány által díjazott hét kiemelkedő és gyakorlatorientált felsőoktatási kurzus közül három az ELTE képzési kínálatában szerepel.

Milyen az ideális segélyrendszer?

Scharle Ágota, a Budapest Szakpolitikai Elemző Intézet vezető kutatója a TáTK Közgazdaságtudományi Tanszék meghívására tartott előadást február 12-én.

Új típusú öröklésmenet

Egy veseelégtelenséghez vezető kór öröklődésével kapcsolatban számol be új fejleményekről a Nature Genetics legutóbbi száma, a kutatásban a Perczel András vezette MTA-ELTE Fehérjemodellező Kutatócsoport is részt vett.

Milyen az Y generáció?

Számos érdekesség derült ki a TáTK Módszertani Kutatóközpontjának vizsgálatából.

Megérkeztek az Erasmus-diákok

Orientációs napot szervezett a Nemzetközi Képzési és Mobilitási Osztály a külföldről érkezett hallgatók köszöntésére és tájékoztatására február 6-án.

INTERJÚ

„Meg tudtam győzni őket, hogy a címertan is tudomány”

Bertényi Iván, a BTK Történelem Segédtudományai Tanszék Eötvös József-koszorús professor emeritusa

FELHÍVÁS

Út a diplomához

Felsőoktatási esélyteremtő ösztöndíj- és önköltség-támogatási program a 2013/2014-es tanév őszi és tavaszi félévre hátrányos helyzetű, kiemelten a roma hallgatók számára. Határidő: február 20.

A japán Meiji Egyetem hallgatói ösztöndíja

A japán partneregyetemen tölthet el egy-egy szemesztert két hallgató. Néhány területen nem elvárás a japán nyelvtudás. Határidő: február 19.

A szingapúri NTU hallgatói ösztöndíja

A Nanyang Technological University egy ELTE-hallgatót fogad tandíjmentesen a 2014/2015-ös tanév őszi félévére. Határidő: február 19.

Sportcsillagok Ösztöndíja – felhívás

A támogatás elnyerésének feltétele, hogy a 35 év alatti pályázó nemzeti válogatott kerettagsággal rendelkezzen. Határidő: február 21.

PROGRAMAJÁNLÓ

február 19-21. A család szerepéről a TÓK-on

Előadások, szemináriumok a *Pszichológia Napja* keretében.

Helyszín: ELTE TÓK (1126 Budapest, Kiss János altb. u. 40.)

február 20. Középpontban a neutrínók

Horváth Dezső (MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont) tartja az *Ortvay Kollokvium* következő előadását.

Időpont: 15:00

Helyszín: ELTE TTK Ortvay-terem (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A, 0.81)

február 20. Peptidekkel a sejtekbe

Bánóczy Zoltán, a Kémiai Intézet tudományos munkatársa tart előadást az *Alkímia Ma* sorozatban.

Időpont: 17:00

Helyszín: ELTE TTK Eötvös-terem (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A 0.83)

február 21. „...annak térkép e táj”

Folytatódik a *Messzeringó* kulturális jótekonysági sorozat, a zenés-irodalmi esten írók, költők, színészek és zenészek lépnek színpadra.

Időpont: 18:00

Helyszín: ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola, Díszterem (1146 Budapest, Cházár András u. 10, I. em.)

február 21. 10 éves az Informatikai Műhely

Az elmúlt évek legfontosabb eseményeinek ismertetése után a Műhely végzett és jelenlegi kollégistái tartanak előadásokat.

Időpont: 14:00

Helyszín: ELTE Eötvös Collegium (1118 Budapest, Ménesi út 11–13.)

február 22. Pszichológia Napja a PPK-n

Ingyenes előadások és műhelyek.

Időpont: 9:00

Helyszín: ELTE PPK (1075 Budapest, Kazinczy u. 23–27.)

Az összes februári programot megtalálhatja folyamatosan bővülő [eseménynaptárunkban!](#)